

美对俄再挥制裁“大棒”

7名俄罗斯官员和17家公司受到“敲打”

新华网消息 美国白宫28日宣布,由于俄罗斯继续“干预”乌克兰局势,美国对7名俄罗斯官员和17家公司实施制裁。

白宫在当天的声明中说,对俄罗斯官员的制裁措施包括资产冻结和签证限制,7名官员中有两人属于俄总统普京的“核心圈”。美方除对17家公司实施资产冻结外,还将对其中13家实施许可证管制。

美国商务部和国务院已宣布停止批准“可能会助长俄罗斯军力”的美国高科技物品出口

申请,并吊销所有与此相关的出口许可证。

声明说,当天的制裁举措是对俄罗斯继续干涉乌克兰局势的回应。声明称,本月17日以来,俄罗斯不仅没有执行乌克兰问题四方会谈所达成文件中有关缓解局势的任何内容,反而继续参与乌东部暴力活动,使局势进一步恶化。

声明还说,如果俄罗斯对乌克兰实施进一步“军事干预”,美国将对俄罗斯的金融、能源、矿产等重要行业实施制裁。

本月6日以来,乌克兰东部地区局势恶化,一些地方的行政机关办公楼被抗议者占领。美国、欧盟、俄罗斯和乌克兰四方代表17日在瑞士日内瓦达成协议,同意采取切实步骤缓和乌克兰局势。但其后抗议者并未离开行政机关办公楼,乌克兰政府23日宣布恢复在东部地区的“反恐行动”,造成抗议者死伤。俄罗斯24日在靠近乌克兰边界地区开始军事演习,以回应北约军队将于下月在波兰和波罗的海三国进行的军演。

马航370航班搜寻进入新阶段

将进入漫长水下搜索期

新华网消息 澳大利亚总理托尼·阿博特28日在堪培拉宣布,对马航370失联航班的搜寻行动进入新阶段。

阿博特当天和澳大利亚搜寻马航370航班联合协调中心总协调人安格斯·休斯敦在澳国会大厦召开联合新闻发布会。阿博特说,对失联客机的空中、海面和海底搜索迄今没有任何发现。由于航班失联日久,已不太可能在海面发现残骸,下一阶段参与的空中和海面力量会减少,但海底搜索将成为重点,其力度将加强。

他说,现阶段“蓝鳍金枪鱼”自主水下航行器已对300多平方公里的核心区进行了海底扫测。下一阶段海底搜寻的范围将扩大到核心区相邻的约6万平方公里的区域。除继续使用“蓝鳍金枪鱼”外,澳大利亚还在与专业从事海底搜索和打捞的私人公司进行合同谈判,将在新阶段充分利用其专

业知识和经验。他说,预计这部分费用约为6000万澳元(约合5580万美元)。

随后,休斯敦在中国驻澳大使馆召开针对中国记者的说明会。他说,下一阶段的海底扫测将在原核心区的相邻区域展开,在5月1日前预计对500至600平方公里区域进行海底扫测,然后对结果加以评估。

他介绍,私人海底搜索和打捞公司将使用一种与目前不同的新技术,即拖曳式侧扫声呐,来扫描海底。新技术设备与“蓝鳍金枪鱼”一样可以在海床上方不远处工作,虽然行进速度只有4至6节,但其收集到的声呐数据和影像可以实时传送到拖船上工作人员处,且可以日夜工作,只有在调转方向时才需停工半天。私人公司的拖曳式侧扫声呐搜索将持续8至12个月。

休斯敦说,前期搜索之所以没有发现任何残骸,一个重要原因是推测出飞机最终地

点较晚。3月8日飞机失联后,有关飞机最后地点的信息不断变化,开始转入南印度洋搜寻时已经比较晚,此时残骸很难凭目视发现。相比之下,由于能够基本确认飞机的最后地点,2009年法航失事客机的大部分残骸在失联5天内即被发现,在16天后海面已无任何发现,相关搜寻行动即被叫停。

休斯敦表示,尽管“蓝鳍金枪鱼”海底搜索迄今没有结果,他仍然相信目前的搜索区域是正确的,这是因为,多国专家小组发现飞机与卫星的第7次“握手”与以往几次均不相同,表明当时飞机发生重大情况,可能是燃油耗尽飞机失去动力坠毁,并据此划定了这一区域。此外,在这一区域内探测到的声学信号经分析,确定来自人工设备,且符合黑匣子定位设备所发信号的一切特征。他强调,这仍是目前能得到的最可信线索,需要继续追踪下去。

网传海南陵水发生持械抢劫小孩和系列凶杀案
当地公安局称系谣言

新华网消息 近来,有人利用微博、短信等方式散布谣言,称海南省陵水县文化广场等地发生歹徒持械抢劫小孩事件,新村镇、三才镇发生系列凶杀案。

更有发帖者4月8日在网上发帖称,陵水县文化广场最近发生了两小孩失踪事件,其中一个小孩可能是被偷走,另一个小孩早晨跟着自己的奶奶散步时被抢走,为面包车作案。另有发帖者4月24日及4月26日发帖称,近来听闻陵水频传幼儿园公然被抢劫,造成县里人心惶惶事件,不知是真是假,希望政府出来辟谣。

陵水县公安局针对网上和社会传言回应称,关于互联网和社会上流传的案件纯属造谣,无中生有。希望广大人民群众不要惊慌,不信谣,不传谣。同时,对故意利用互联网、短信等手段编造、传播谣言,扰乱社会秩序的违法行为,公安机关将依法严厉查处。

陵水县公安局政工处主任龙靖表示,关于造谣者的一些情况公安局已经掌握,目前正在进一步调查中。

日本行政改革 担当大臣“拜鬼”

新华网消息 日本行政改革担当大臣稻田朋美28日下午参拜了供奉有二战甲级战犯的靖国神社,成为进入4月以来第三个参拜靖国神社的安倍内阁成员。

据日本共同社报道,稻田朋美参拜后辩称,每年来靖国神社“安静参拜”是她的一贯做法。稻田朋美去年4月28日就曾参拜靖国神社。

安倍政权上台以来,顽固推行美化日本侵略历史的右翼政策。包括安倍本人在内,已有多名内阁成员以各种形式参拜靖国神社,招致国际社会强烈批评。

咸宁市国有建设用地使用权出让招商信息

我公司拟于近期公开出让咸宁市咸宁大道北侧(原卫校)地块,该地块位于咸宁市城区主干道咸宁大道与银泉大道的交汇处东北方向,用地面积为59807.3平方米;商住用地;容积率≤4.0,建筑密度≤28%,绿地率≥30%,参考价203万元/亩。

咸宁市原卫校地块位于咸宁市高端城区核心地段,东北方向与湖北科技学院接壤,南临咸宁大道,西接人气旺盛居民区,且容积率高,是中心城区不可多得的商住用地。地块1000米区域内沿街分布有:咸宁市人民政府、市教育局、国土资源局、工商局、交通局、卫生局等行政机关单位;还有咸宁最大的建材市场——天成财富广场、金沙国际酒店、凯悦大酒店等其他城市新兴商业体;国家级高校——湖北

科技学院、重点省示范中学——鄂南高中、省级汽车客运中心温泉客运站距地块位置步行均在十分钟内;附近的咸宁体育中心、人民广场是休闲锻炼的好去处。

该地块集咸宁政务中心、教育中心、商业休闲娱乐中心和区域交通枢纽于一体,城市基础配套完善,交通、生活便利,随着武咸快速通道和武咸城际铁路的建成开通,该地段必将成为咸宁未来物流、人流、资金流、信息流最强交汇处,地块增值空间巨大,极具投资价值。有意向者,请与湖北诚信拍卖有限公司联系,详询相关资料和现场踏勘。

联系方式: 027-85750506
18064008875 冯经理
湖北诚信拍卖有限公司
2014年4月29日

天天资讯
资讯天天看 互动新生活
遗失声明 每个证号 100元/天
资讯信息 每格(2CM x 3CM)50元/天
郑重提示: 本版所有信息需方者有意采用须慎密考察,谨防失误。根据相关法规,应聘者无须向聘请方支付押金等任何费用

咸宁桂花印刷

生产经营: 各种联单、不干胶、手提袋、笔记本、证件、餐巾纸、纸杯、通讯录、文稿排版、彩册设计、印刷。
联系人: 张经理 手机: 13339889318
电话/传真: 0715-8346398
排版、设计部电话: 13476897870
厂址: 咸安渔水路190号 QQ: 610862887

投资商铺,赢在三胜

地段: 咸安武商对面三胜·印像; 面积: 约 31—2000; 形式: 火爆租、售; 业态: 音乐会所、咖啡简餐、美容美发、足浴、健身、电玩、网吧、教育培训、办公等。
抢购/租电话: 8728888/8729999

灵活运用双胆码选取3D号码

用胆码投注法玩3D,比复式投注法要经济,因为胆拖投注法是复式投注法的优化,它对复式投注中一些不大可能开出的奖号进行淘汰。不过只选1个胆码,则中奖率较低,如果同时选两个胆码,选中率可达38.4%,平均2.6期可选中1次胆码。所以我们可尝试同时选两个胆码玩3D的“组选6”。

一般情况下,双胆码投注共组合成64注,需要128元,这样即使中奖,投入和产出也不合理,所以我们可采取排除“相克”拖码的方法,所谓相克的拖码,就是与我

们选中的胆码很少一起出现的号码。

假设选近期的两个热码“0”与“3”作胆码,可分别得到三个投注组合:

投注组合一: 选“0”作胆码,并排除相克的3个拖码“1、3、4”。这样就有6个拖码“2、5、6、7、8、9”,用胆拖法可组合成15注: 025、

026、……079、089,投注额需30元。

投注组合二: 选“3”作胆码,排除相克的3个拖码“0、2、9”,同样也可得15注号码。

投注组合三: 两枚胆码同时出现,可得3注投注号码。

据统计,投注组合一的中奖概率在18%上下,投注组合二中

“组选6”的概率为14%,方案三中奖概率为6%。一般情况下彩民可以从以上三个方案中选择一个或两个方案投注,感觉好的时候或者有较强经济能力的彩民,可同时投三个方案,共投注66元,投注50期往往可中奖十多期,平均两三期可中奖1次。

福彩3D第14111期专家推荐:
双胆: 68 毒胆: 6666
包星: 6* *
合尾绝杀: 31尾 跨度绝杀: 92
精选26注:
158 159 015 156 166 168 169 016
116 167
178 179 017 188 189 018 118 019
011 266
268 269 026 288 289 028
缩水5注:
015 156 017 188 268 269
(以上推荐,仅供参考)

今日开奖 双色球
1.51亿
类别:

福彩“七乐彩”第048期
01 03 08 16 23 27 28 18
全国一等奖3注,634079元/注

福彩“22选5”第110期
12 14 15 17 19
湖北一等奖3注,8724元/注

福彩“3D”第110期
7 6 8
湖北中奖 362注

热烈祝贺温泉42230189号站喜中双色球一等奖两注,奖金685万元!